

मांगों को लेकर आक्रोशित परिजन व समाजबंधु थाने के बाहर धरने पर बैठे

बजरी भरे डंपर की टक्कर से बाइक सवार पति-पत्नी व दो बच्चों की मौत का मामला

सायला, (निर्स)। सायला पुलिस थाना क्षेत्र के उरडी-पोषाणा के बीच मामाजी के मंदिर के पास भीनमाल-जीवाणा स्टेट हाइवे पर अवैध बजरी से भरे डंपर की टक्कर से बाइक सवार पति-पत्नी व दो बच्चों की मौत के बाद दूसरे दिन सोमवार को आक्रोशित परिजन व समाजबंधु सायला पुलिस थाने के बाहर धरने पर बैठ गए।

समाजबंधुओं ने मृतक उत्तमपुरी के परिवार को 2.50 करोड़ मुआवजा दिलाते, मृतक के 10 वर्षीय जीवित पुत्र राहुलपुरी की उम्र 18 वर्ष होने के बाद संविदा अथवा सरकारी नौकरी दिलाने, मृतक के बुजुर्ग माता-पिता के जीवन-यापन के लिए सरकार द्वारा उचित व्यवस्था करवाने, डम्पर चालक व मालिक को कठोर सजा दिलाने, अवैध बजरी परिवहन पर नकेल कसने की मांग की। वहीं मांगों पर सहमति नहीं बनने पर चारों मृतकों का पोस्टमार्टम करवाने तथा शव उठाने से मना कर दिया। जिस पर जालौर वृत्ताधिकारी गौतम जैन, तहसीलदार लक्ष्मी चौधरी व सीआई महेश्रिंह ने मौके पर पहुंचकर समझाइश का प्रयास किया। लेकिन परिजन व समाजबंधु लिखित



मांगों को लेकर परिजनों व समाज के लोगों ने थाने के बाहर धरना दिया।

आश्वासन नहीं मिलने तक अपनी मांगों पर अड़े रहे। इसके बाद शाम को जिला कलेक्टर प्रदीप के. गवाड़े, जिला पुलिस अधीक्षक ज्ञानचन्द यादव व सायला उपखण्ड अधिकारी सुरजभान बिश्रनोई भी पुलिस थाना सायला पहुंचे तथा समाज के मौजिब लोगों से वार्ता की। साथ ही नियमानुसार मांगों को पूरा करने का आश्वासन दिया, जिससे

परिजन व समाजबंधु संतुष्ट नजर आए। इसके बाद परिजनों एवं समाज बंधुओं द्वारा जिला कलेक्टर व एसपी को ज्ञापन भी दिया गया। वहीं देरशाम तक मृतकों के शव का पोस्टमार्टम नहीं हो पाया था।

जानकारी के अनुसार बावतरा गांव निवासी उत्तमपुरी पुत्र मांगपुरी, उसकी पत्नी डिम्पल देवी, बेटी चिंदू

और बेटे राजपुरी के साथ बाइक पर भीनमाल के कोरा गांव जाने के लिए निकला था। परिवार शोक सभा में शामिल होने जा रहा था। इस दौरान पोषाणा के पास सामने से आ रहे अवैध बजरी से भरे डंपर ने बाइक को टक्कर मार दी। ऐसे में चारों की मौके पर ही मौत हो गई। मृतक के भाई रमेशपुरी पुत्र मांगपुरी ने डम्पर चालक के

■ मांगों पर सहमति नहीं बनने पर चारों मृतकों का पोस्टमार्टम करवाने तथा शव उठाने से मना किया

विरुद्ध तेज गति व लापरवाही से डम्पर चलाकर गलत दिशा में आकर बाइक के टक्कर मारने का मामला दर्ज करवाया है। मृतक उत्तमपुरी के तीन संतानों हैं, जिसमें से बड़ा बेटा राहुलपुरी (10 वर्ष) ननिहाल में रहकर पढ़ाई करता है, जबकि एक बेटी चिंदू (8 वर्ष) व बेटा राजपुरी (5 वर्ष) माता-पिता के साथ बावतरा में रहते थे, लेकिन सड़क हादसे में पति-पत्नी समेत दो बच्चों चिंदू व राजपुरी की मौके पर ही मौत हो गई। हादसे में जान गंवाने वाली मृतका डिम्पलदेवी पत्नी उत्तमपुरी 5-6 माह की गर्भवती भी थी। डंपर की टक्कर से बाइक सवार दंपती व दो बच्चों की मौत के बाद पुलिस ने आरोपी डंपर चालक फिरोज खान निवासी तेजा की बेरी व डंपर मालिक मेहबूब खान निवासी कोरी ध्वेचा को गिरफ्तार किया।

जैन तीर्थ स्थल पर प्रतिमा, सिंहासन, छत्र व सामान चोरी



काछोला क्षेत्र स्थित श्री चंवलेश्वर पारश्वनाथ दिगम्बर जैन अतिशय तीर्थ क्षेत्र में चोरी की वारदात हुई।

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले के काछोला थाना क्षेत्र स्थित श्री चंवलेश्वर पारश्वनाथ दिगम्बर जैन अतिशय तीर्थ क्षेत्र में बीती रात चोरों ने चोरी की वारदात को अंजाम दिया, जिसे लेकर समाज में भारी रोष है।

कमेटी के अध्यक्ष प्रकाश कासलीवाल ने तीर्थ स्थल पर हुई चोरी की वारदात को लेकर थाने में रिपोर्ट दी है। जिसमें बताया कि निज मंदिर की दो मूर्तियां एवं सिंहासन चोरी हुए हैं। बड़ी तादाद में जैन समाज के लोगों ने काछोला थाना प्रभारी श्रद्धा पंचोरी को रिपोर्ट देकर चोरों को पकड़ने की मांग

की है। वहीं थाना प्रभारी ने विशेष टीम का गठन कर सीसीटीवी फुटेज का खंगाले हैं। श्री चंवलेश्वर पारश्वनाथ मंदिर में हुई चोरी की वारदात के बाद भीलवाड़ा एफएसएल टीम ने मौके पर पहुंच कर फुटेज लिए हैं। चौकीदार जगदीश गुर्जर सुबह साढ़े पांच बजे निज मंदिर पहुंचा तो देखा कि मंदिर में लगे सीसीटीवी कैमरे रात्रि एक बजकर 55 मीनिट पर बंद हुए।

रात्रि 2 बजे से 2:30 के बीच सभी कैमरे बन्द कर की गई चोरी की वारदात में चोरों ने दो भगवान एक भगवान पारश्वनाथ और भगवान शान्तिनाथ की दो अष्टधातु की प्रतिमा, चांदी के छत्र सहित सिंहासन, गुल्लक से नकदी व अन्य कीमती सामान की चोरी की वारदात को अंजाम दिया। तीर्थ कमेटी के अध्यक्ष प्रकाश चंद्र कासलीवाल, कार्य अध्यक्ष प्रवीण चंद्र गोधा, प्रकाश गंगवाल, भागचंद बंसल, कैलाश चंद्र सोगानी, रूपचंद गोधा, मुकेश अजमेरा, सुरेशचंद्र कासलीवाल सहित समाजजनों ने वारदात का खुलासा करने की मांग की है। वहीं दिगम्बर जैन समाज में रोष व्याप्त है और थाना प्रभारी के समक्ष शीघ्र चोरी वारदात का खुलासा करने की मांग की है।

नशे के एक हजार कैप्सूल सहित दो गिरफ्तार

हिंदुमलकोट और जवाहर नगर थाना क्षेत्र में कार्रवाई

श्रीगंगानगर, (निर्स)। जिले की हिंदुमलकोट और जवाहर नगर थाना पुलिस ने दो असंग-अलग आरोपियों को एक हजार नशे की गोलिएं के साथ गिरफ्तार किया है। एक आरोपी से तीन और अन्य से सात सौ गोलिएं मिली। पुलिस ने दोनों से नशे की गोलिएं के मुख्य सप्लायर के बारे में जानकारी जुटाना शुरू की है।

जवाहर नगर थाना क्षेत्र में पुलिस को संविधान चौक के आसपास के इलाके में नशीली गोलिएं बेचने की

सूचना मिली थी। इस पर एसआई राजकुमार के नेतृत्व में टीम भेजी गई। यहां एक युवक की गतिविधियां संदिग्ध नजर आईं। यह युवक संविधान चौक से ओवरब्रिज की ओर जाने वाले रास्ते पर नशीली गोलिएं की बिक्री कर रहा था। रोककर तलाशी ली तो आरोपी के पास तीस पत्तों में रखी 300 गोलिएं मिलीं।

आरोपी ने बताया कि उसका नाम सुरेंद्र कुमार उर्फ सोनू पुत्र प्रदुय्याल है। उसके पास बिक्री राशि साढ़े चार हजार

रुपए भी मिले। इसी तरह हिंदुमलकोट थाना पुलिस को गांव तीन बी की रोही में एक व्यक्ति के पास नशीली गोलिएं होने की सूचना मिली। इस पर एसआई सत्यप्रकाश के नेतृत्व में टीम मौके पर पहुंची। यहां गांव चार बी बड़ी का मंशासिंह उर्फ मंशु उर्फ मच्छर पुत्र दीवानसिंह गोलिएं बेचते मिला। उसके पास 700 गोलिएं बरामद हुईं। पुलिस ने दोनों आरोपियों से नशे के मुख्य सप्लायर के बारे में जानकारी जुटाना शुरू कर दी है।

भाई-बहन का एक ही दिन निधन

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर में जिनगर समाज में एक अनुठी घटना सामने आई। यहां 95 वर्ष से अधिक की उम्र के सगे भाई-बहन का एक ही दिन निधन हो गया। जिनगर घाटी पंचायत के पूर्व अध्यक्ष जवरी लाल डाबी सुपुत्र स्व. प्रतापजी डाबी तथा उनकी बड़ी बहन भंवरी देवी चौहान का देहावसान एक ही दिन हो गया। बहन भंवरी देवी का सुबह पांच बजे देहांत हुआ। बहन के देहांत की खबर भाई जवाहरलाल को दी गई तो सुनते ही छोटे भाई जवाहरलाल का भी देहांत हो गया। दोनों 95 वर्ष से अधिक की उम्र के थे। दोनों का अंतिम प्रतापनगर स्थित जिनगर समाज के ब्रह्मशान घाट में संस्कार किया गया। दोनों के अंतिम दर्शन को लोगों की भीड़ उमड़ पड़ी। समाज के लोगों ने पहले बड़ी बहन भंवरी देवी का अंतिम संस्कार किया।

अपहरण और गैंगरेप के आरोपियों को आजीवन कारावास की सजा

कोर्ट ने आरोपियों को 71-71 हजार रुपए के अर्थदंड से दंडित किया

भीलवाड़ा, (निर्स)। मां के साथ पड़ोसी की रसोई में मंदिर गई नाबालिग का देर रात शौच जाने के दौरान जबरन अपहरण और गैंगरेप करने के मामले में विशिष्ट न्यायाधीश पॉस्को कोर्ट संख्या एक देवेंद्र सिंह नागर ने आरोपी को आजीवन कारावास और 71-71 हजार रुपए के अर्थदंड की सजा सुनाई है। विशिष्ट लोक अभियोजक धर्मवीर सिंह कानावत ने बताया कि पीड़िता ने 16 अप्रैल 2023 को थाना शाहपुर

में रिपोर्ट दी, जिसमें उसने बताया कि 15 अप्रैल को वह उसकी मां के साथ पड़ोसी प्रेम भील की रसोई में मंदिर गई थी, जहां रात को नारायण भील के बाड़े में सो गए। रात करीब 12.30 बजे वह और प्रेम भील की पत्नी भवरी बाई दोनों बाड़े से थोड़ी दूर शौच करने गए, जहां भवरी बाई शौच कर रही थी और वह हल्की रोशनी के खड़ी हुई थी, इस दौरान दो लड़के वहां आए और उसे पकड़ लिया, वह चिल्लाई तो भवरी भागकर आई और बचाव का

प्रयास किया। इस दौरान दोनों युवकों ने उसे धमकी दी, जिसके कारण वो डर के भाग गई और दोनों युवकों ने उसे पास ही जंगल में ले जाकर साथ दुष्कर्म किया।

बचाव के लिए पीड़िता ने एक युवक को जखमी कर दिया, जिसके बाद दोनों मौके से भाग छूटे। इसके बाद पीड़िता की मां और अन्य लोग जंगल में पहुंचे, जहां उसने आपबीती सबको बताई, लोगों ने वहां पड़ताल की तो मौके पर एक मोबाइल और एक पर्स पड़ा

मिला। घटनास्थल पर मिले सबूतों के आधार पर पुलिस ने अभियुक्त ओमप्रकाश रेवारी व सत्यनारायण नायक को गिरफ्तार कर अनुसंधान के बाद न्यायालय में चार्जशीट पेश की। ट्रायल के दौरान विशिष्ट लोक अभियोजक कानावत ने 43 दस्तावेज और 17 गवाहों के बयान दर्ज करवाकर आरोप सिद्ध किए। इस पर कोर्ट ने दोनों आरोपियों को आजीवन कारावास और 71-71 हजार के जुर्माने से दंडित किया है।

सेना के जवान से 9.10 लाख रु. की ऑनलाइन ठगी

श्रीगंगानगर, (निर्स)। सेना के एक जवान से सिम कार्ड की केवाईसी अपडेट करने के नाम पर साइबर ठगी हो गई। पीड़ित से अज्ञात ठग ने 9 लाख 10 हजार रुपए की ऑनलाइन ठगी की है। पीड़ित ने इस संबंध में साइबर हेल्प लाइन टोल फ्री नंबर 1930 पर शिकायत दर्ज करवाई थी। अब साइबर थाने में आकर परिवार देकर मुकदमा दर्ज करवाया है। मामले की जांच साइबर थाना प्रभारी आरपीएस कुलदीप वालिया कर रहे हैं।

साइबर थाना के एचएम महेंद्र कुमार ने बताया कि सुरतगढ़ सैन्य छावनी में तैनात नायक रैंक के सैनिक ने 4 जनवरी को परिवार दिया है। इसमें पीड़ित ने बताया कि उसके पास जियो कस्टमर केयर के नाम से फोन आया। कॉलर ने केवाईसी अपडेट करवाने को

कहा। पीड़ित ने कॉलर के बताए अनुसार फोन पर माई जियो एप डाउनलोड किया। इसके बाद कॉलर के पास पीड़ित की बैंक संबंधी जानकारी पहुंच गई। उसने तीन बार में 5 लाख, 3 लाख और एक लाख 10 हजार रुपए पीड़ित के बैंक खाते से निकाल लिए। पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। पीड़ित सैनिक ने परिवार में बताया कि उसके मोबाइल नंबर पर 26 दिसंबर को कॉल आई। कॉलर ने स्वयं को जियो कस्टमर केयर सेंटर से कर्मचारी बोलना बताया। उसने कहा कि आपकी केवाईसी अपडेट नहीं है। सिम बंद हो जाएगा। पीड़ित ने यह फ्रॉड कॉल बताकर काट दी। उसी नंबर से 27 दिसंबर की सुबह फिर कॉल आई। पीड़ित से कॉलर ने फिर केवाईसी अपडेट करवाने को कहा। पीड़ित ने

फ्रॉड कॉल समझकर काट दी और केवाईसी नहीं कराई। 27 रात को ही सिम बंद हो गई, अगले दिन पीड़ित ने खुद ही चलाकर फोन किया। पीड़ित सैनिक ने परिवार में बताया कि 27 दिसंबर की रात को ही पीड़ित की सिम बंद हो गई। इस पर पीड़ित को लगा कि दो दिन से आ रही कॉल जियो कस्टमर केयर से ही थी। केवाईसी अपडेट नहीं होने से सिम बंद हो गई है। पीड़ित ने 28 दिसंबर को खुद ही चलाकर उसी नंबर पर कॉल करके सिम बंद होने के बारे में बताया। कॉल अटेंड करने वाले ने केवाईसी अपडेट करवाने को कहा। पीड़ित ने आरोपी को कहने पर फोन में माई जियो एप डाउनलोड किया। जियो एप डाउनलोड होने पर बोले ई-मेल आईडी अपडेट नहीं, अल्टरनेट नंबर

देख लिया पीड़ित ने माई जियो एप डाउनलोड किया तो कॉलर ने बताया कि आपका ई-मेल अपडेट नहीं है। पीड़ित ने अपना ई-मेल अपडेट किया तो कॉलर ने इस पर पीड़ित को अल्टरनेट नंबर देख लिया। यह मोबाइल नंबर पीड़ित के बैंक अकाउंट से लिंक था। इसी पर वाट्सएप चलता है। इसके बाद कॉलर ने पीड़ित को बताया कि उनका केवाईसी अपडेट हो गया है। अब सिम का रीड 10 साल भी बंद नहीं होगा। उसी दिन शाम को करीब 8 बजे पीड़ित के खाते से तीन बार में रुपए कट गए। पीड़ित ने पुलिस परिवार में बताया कि पीड़ित के बैंक खाते से रुपए कटे तो पीड़ित ने योनी एप खोलकर बैंक खाते की स्टेट्स चेक की। इससे पीड़ित को पता चला कि आरोपियों ने केवाईसी अपडेट

करने का बहाना कर पीड़ित के बैंक खाते की एक्सेस अपने हाथ ले ली। पीड़ित के बैंक अकाउंट से 8 लाख रुपए का लोन लेकर रकम पहले खाते में जमा कराई। फिर उसी खाते से आरोपियों ने 9 लाख 10 हजार रुपए तीन बार में अपने खातों में ट्रांसफर कर लिए। पीड़ित ने इसकी साइबर हेल्प लाइन नंबर 1930 पर कॉल कर शिकायत पंजीकृत कराई। इससे रुपए कटने बंद हो गए लेकिन कांटे गए रुपए वापस खाते में ट्रांसफर नहीं हो पाए। इस कारण साइबर थाने में परिवार देकर मुकदमा दर्ज करवाया गया। साइबर थाना पुलिस द्वारा पीड़ित के पास कॉल करने वाले नंबरों तथा जिन खातों में रुपए ट्रांसफर हुए हैं, उनकी डिटेल्स जुटाई जा रही है।

गोवंश का सिर मिलने के मामले में दो हिरासत में

जोधपुर, (कासं)। गोवंश का सिर मिलने के मामले में पुलिस ने दो आरोपियों को हिरासत में लिया है। मामले को लेकर मुस्लिम समुदाय ने पुलिस को धन्यवाद देते हुए दोनों आरोपियों और उनके परिवार को समाज से बहिष्कृत कर दिया है।

जानकारी के अनुसार शनिवार को मथानिया सर्कल के पास सुबह आठ बजे धनलक्ष्मी रेस्टोरेंट के पास गोवंश के शरीर के अंश पड़े मिले थे। इसके बाद हिंदू संगठन के पदाधिकारी और सदस्य मौके पर पहुंचे। गोवंश के अंश झाड़ियों में पड़े देख आक्रोशित हो गए थे। इसके बाद बजरा दल के जिला विशेष संपर्क प्रमुख देवेंद्र गोयल ने

मथानिया थाने में इस संबंध में रिपोर्ट दी थी। मथानिया पुलिस ने 24 घंटे में खुलासा करते हुए दो आरोपियों को पकड़ लिया। कौम नागौरी तेलियान पंचान समिति तिवरी ने एक लेटर जारी कर कहा है कि समाज को दोनों को गिरफ्तारी से कोई आपत्ति नहीं है। वे हिन्दू समाज के साथ कंधे से कंधा मिलाकर खड़े हैं। मामला जोधपुर के तिवरी के मथानिया थाना इलाके का शनिवार सुबह आठ बजे का था। वहीं पुलिस ने दोनों आरोपियों को 24 घंटे के अंदर ही हिरासत में ले लिया। इसके बाद आज उन्हें कोर्ट में पेश किया जाएगा।

मथानिया थाना राजेंद्र सिंह चारण ने बताया कि मामले को लेकर आरोपी साउद और अकरम को तिवरी स्थित उनके घर से गिरफ्तार किया गया। साउद मजदूरी करता है और अकरम ड्राइवर है। चारण ने बताया कि पुलिस ने कड़ी से कड़ी जोड़ते हुए दोनों आरोपियों को उनके घर से ही दबोचा। पुलिस ने आसपास के सीसीटीवी फुटेज खंगाले और आरोपियों की पहचान की थी। घटना के बारे में मालूम चलते ही तिवरी के कौम नागौरी तेलियान पंचान समिति तिवरी ने लेटर जारी कर आरोपियों को समाज से बेदखल कर दिया। लेटर में लिखा कि इस घटना से मुस्लिम समाज तिवरी को गहरा दुख है और हिंदू समाज के धर्मिक आस्था को गहरी ठेस पहुंचाने वाले इन आवाज युवकों पर कार्रवाई हो।

ऑनलाइन ठगी के दो आरोपी गिरफ्तार



पुलिस ने ठगी के आरोपियों को गिरफ्तार किया।

गोविंदगढ़/अलवर, (निर्स)। गोविंदगढ़ थाना पुलिस ने ऑपरेशन एंटीवॉयस अभियान के तहत दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है एवं दो मोबाइल जप्त किये हैं। गोविंदगढ़ थाना पुलिस टीम द्वारा ऑनलाइन ठगी सेक्टर ऑप्लैण्डस आदि फ्रॉड के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान एंटीवॉयस के तहत गांव शाकीपुर में दबिश देकर विभिन्न

सोशल मीडिया एप्लीकेशन पर चेक टेशन की वीडियो वायरल करने की धमकी देकर विभिन्न अनजान लोगों से मोबाइल नंबर पर कॉल एवं व्हाट्सएप पर चैट करके फर्जीवाड़ा कर के लोगों से ऑनलाइन ठगी करने में दो अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया। जिनमें अफसर उर्फ मूला पुत्र अलीशेर, आदिल खां पुत्र जाहलु खां को गिरफ्तार किया।

निलंबन के मामले में टाक को मिली राहत

मेड़ता सिटी, (निर्स)। मेड़ता नगर पालिका में फिर हलचल का दौर चला और निलंबित अध्यक्ष गौतम टाक को जोधपुर हाईकोर्ट ने राहत दी है। गौरतलब है कि स्वायत्त शासन विभाग के आदेश के अनुसार पेट के मामले में गौतम टाक को निलंबित किया गया था, इसके खिलाफ गौतम टाक ने जोधपुर हाईकोर्ट में याचिका लगाई थी जिस पर सोमवार को हाईकोर्ट ने रोक लगाते हुए उसे फौसले पर गौतम टाक को राहत दे दी। इस मौके पर कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने नगर पालिका के बाहर जमकर आतिशबाजी की और मिठाई बाँटकर खुशी जाहिर की। कांग्रेस नगर अध्यक्ष जाकिर खान सांखला ने बताया कि यह सत्य की जीत हुई है सत्य परेशान हो सकता है लेकिन पराजित नहीं। हमें न्यायालय पर पूरा भरोसा था और हमें न्याय मिला। इस मौके पर ब्लॉक अध्यक्ष नेमाराम बेड़ा कांग्रेस प्रत्याशी शिवरतन वाल्मीकि, कांग्रेस नगर अध्यक्ष जाकिर खान सांखला, युवा कांग्रेस अध्यक्ष सुरेंद्र बापेडिया, सच्चे सबलानिया, जीषान कुरैशी, नरेश गोविल्या, नूर मोहम्मद, सेवादल जिला अध्यक्ष कुमारम जाजड़ा, कुलदीप राजपुरोहित, एडवोकेट शेर मोहम्मद देशवाली, कलाम, सोनू शकीर, अनिल सारस्वत, मुरलाक मंगरी, मुकुल पवार आशीष वाल्मीकि इत्यादि मौजूद थे।

कमजोरी से कोई अधिकार छीन लेगा तो इतिहास माफ नहीं करेगा : डोटासरा

बांसवाड़ा, (निर्स)। हमारी कमजोरी से कोई हमारे अधिकार छीन लेगा तो इतिहास हमें माफ नहीं करेगा, इसलिये अपने अधिकारों के लिये एकजुट होकर हमें संघर्ष करना होगा। उक्त आह्वान कांग्रेस के प्रदेशाध्यक्ष गोविन्द सिंह डोटासरा ने बांसवाड़ा को संभाग का दर्जा खत्म किये जाने को लेकर आयोजित रैली, धरना प्रदर्शन कार्यक्रम में किया। डोटासरा ने कहा कि वागड़ क्षेत्र का इतिहास संघर्ष करने का, पीठ नहीं दिखाने का और समर्पण का रहा है, ऐसे में हमें इस इतिहास को कायम रखना होगा। उन्होंने कहा कि जो आपका साथ दें आप उसका साथ दें। उन्होंने बताया कि चार साल तक संघर्ष करना होगा और अपने अधिकारों के लिये ईंट से ईंट बजानी होगी।

उन्होंने कहा कि आने वाले विधानसभा सत्र में हम लोग सरकार को छठी का दूध याद दिला देंगे। उन्होंने आने वाले पंचायत और नगर पालिका चुनाव के लिये कमर कसने का आह्वान किया और कहा कि राजीव गांधी ने पंचायत चुनाव के लिये ये पांच साल में चुनाव का कानून बना दिया था, लेकिन ये लोग संविधान को



बांसवाड़ा को संभाग का दर्जा खत्म किये जाने को लेकर धरना प्रदर्शन कार्यक्रम आयोजित हुआ।

नहीं मानते और इसकी खिल्ली उड़ाते हैं। उन्होंने कहा कि सरकार बनाने से पहले पार्टियां वादा करती हैं उन्हें पूरा करना चाहिए लेकिन इस सरकार ने एक भी वादा पूरा नहीं किया। उन्होंने तंज कसा कि काठ की हांडी बार-बार नहीं चढ़ती। उन्होंने कहा कि इस सरकार ने ऐसे-ऐसे मंत्री बना दिये हैं कि आश्चर्य होता है। शिक्षा मंत्री तो डीएनए जांच की मांग करता है उन्हें शिक्षा की बात आती नहीं, पढ़ने-पढ़ाने और बेटियों को आगे बढ़ाने की बात तो दूर। उन्होंने आह्वान किया कि आज जैसा जोश-जब्बा और जुनून

संभाग का दर्जा वापस मिलने तक बरकरार रहना चाहिए। नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने कहा कि आज प्रकाश पर्व होने से बड़ा दिन भी है। उन्होंने कहा कि यह सरकार गरीब, मजदूर, किसान, महिलाओं की आवाज और दर्द नहीं समझती। उन्होंने कहा कि भाजपा फूट डालो और राज करो की नीति अपना रही है। पूर्व राज्यमंत्री एवं विधायक अर्जुन सिंह बामनिया ने कहा कि हमें अपने बच्चों के भविष्य के लिये लड़ना होगा। हमारे कई महापुरुषों ने देश के लिये बलिदान दिया ऐसे में हमें अधिकारों के लिये

हमें संघर्ष करना होगा। उन्होंने कहा कि आज उमड़ी जनमैदिनी ने साबित कर दिया कि जनता कांग्रेस के साथ है। उन्होंने उपस्थित जनता को जिला प्रमुख और प्रधान बनाने की शपथ दिलाई। मुख्यमंत्री पर तंज कसते हुए बामनिया ने कहा कि उन्होंने तो वागड़वासियों का सब कुछ छीनकर उन्हें भजन के लिये मजबूर कर दिया है। इस अवसर पर डूंगरपुर विधायक गणेश घोषरा ने कहा कि भाजपा पूंजीपतियों यानी कि अडगणी, अंबानी की सरकार है। उन्होंने कहा कि आज पढ़-लिखकर वह जिस पद पर पहुंचे

■ बांसवाड़ा को संभाग का दर्जा खत्म किये जाने को लेकर रैली और धरना प्रदर्शन

■ भाजपा सरकार गरीब, मजदूर, किसान व महिलाओं की आवाज और दर्द नहीं समझती : टीकाराम जूली

हैं वह कांग्रेस की देन है। उन्होंने कहा कि यदि बांसवाड़ा संभाग ही रहता तो इस क्षेत्र की जनता को सैकड़ों किमी. का सफर नहीं करना पड़ता। घाटोली विधायक नानालाल निनामा ने कहा कि कांग्रेस का मजबूत आधार है। उन्होंने कहा कि संभाग का दर्जा वापस लेने के लिये पंचायत एवं ब्लॉक स्तर पर आंदोलन करने की स्वीकृति दी जाये। कुशलगढ़ विधायक रमोला खडिया ने कहा कि हमारे अधिकारों पर डाका डाला गया है ऐसे में भाजपाईयों को गांव में चुसने मत दो।